Test – malá prověrka

Varianta A

1. Napiš vzorec laktátu. (2 body)

2. Jaký monosacharid je metabolicky nejvýznamnější? (1 bod)

A) glukosa

B) glykogen    
   C) fruktosa


D) sacharosa

3.  Na jaký důležitý meziprodukt metabolismus se přeměňuje pyruvát za přítomnosti kyslíku? (1 bod)

A) laktát

B) ethanol

C) acetylkoenzym A

D)glyceraldehydfosfát

4. Označ nesprávné tvrzený: (1. bod)

A) Glykolýza zahajuje odbourávání monosacharidů.

B)  Glykolýza je  anabolický děj.

C) Glykolýzy  probíhá v cytoplazmě.

Varianta B

1. Napiš vzorec pyruvátu. (2 bod)

2. Která makroergická sloučenina fosforylu-je glukosu v I. fázi glykolýzy. (1 bod)

A) fosfoenolpyruvát

B) ATP
C) fruktosafosfát 

D) AMP

3. Na jaký končený produkt se oxiduje glukosa během velké fyzické zátěže (např. jízda na kole, cvičení) při kyslíkovém dluhu. (1. bod)

A) laktát

B) ethanol

C) acetylkoenzym A

D)glyceraldehyd fosfát

4.  Označ nesprávné tvrzení: (1. bod)

A) Glykolýza probíhá v cytoplazmě.

B)  Glykolýza je  katabolický děj.

C) Glykolýza  zahajuje syntézu monosacharidů.

Hodnocení:

	body
	%
	známka

	5
	100
	1

	4
	80
	2

	3
	60
	3

	2
	40
	4

	1
	20
	5


Řešení:

Varianta A:  2. a    3. c     4.b

Varianta B:  2. b   3. a      4. c

